

# Монголия планирует развивать трансграничный туризм

Монголия планирует создать 72-часовую зону трансграничного туризма, об этом заявил министр окружающей среды и туризма страны Б. Бат-Эрдэнэ.

"Мы работаем над развитием трансграничного туризма в Монголии, особенно с нашим южным соседом Китаем и северным соседом Россией, чтобы сделать трансграничный туризм возможным в рамках закона", -заявил в интервью изданию "Синьхуа" Бат-Улзийн Бат-Эрдэнэ.

По словам министра, китайская сторона предложила Монголии открыть въезд для автомобилей с туристами, желающими ознакомиться с местными природными достопримечательностями в рамках трансграничного туризма. На данный момент правительство страны изучает возможности формирования условий для китайских туристов.



"Что касается российской стороны, то процесс развития трансграничного туризма и туризма в другие страны через Монголию уже начался. Министр туризма Республики Бурятия недавно посетил Монголию, в ходе его визита обсуждались перспективы и основные направления развития туризма между двумя странами", - сообщил Б. Бат-Эрдэнэ.

Кроме того, в программу деятельности правительства Монголии на 2020-2024 годы был включен план по привлечению одного миллиона иностранных туристов в год.

Министерство окружающей среды и туризма провело исследование среди иностранных государств, чтобы выяснить какие из них с наибольшей вероятностью смогут посетить Монголию. В данный список вошли

одиннадцать стран, включая Китай, Россию, Республику Корея и Японию.

Также несмотря на пандемию коронавируса, Монголия продолжает расширять сотрудничество другими государствами, чтобы способствовать развитию и продвижению сферы туризма.

Министр подчеркнул, что климат в южной части Монголии благоприятен для развития зимнего туризма, поэтому правительство продолжает работу над модернизацией местных аэропортов и созданием условий, соответствующих международным стандартам.

Кроме того, зимой цены на авиабилеты в Монголию дешевеют, а отели предоставляют скидки иностранным туристам, что способствует их привлечению.

“Мы планируем построить транзитный мост. Мы желаем, чтобы Монголия стала в дальнейшем транзитной страной, привлекающей множество китайских, южнокорейских и японских туристов. Мы хотим, чтобы туристы перечисленных азиатских стран во время своих зимних путешествий имели уникальную возможность остановиться в Монголии”, - заявил Б. Бат-Эрдэнэ.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ТУРИЗМ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ 20202  
02.06.2022, 19:08 754

URL: <https://babr24.com/?IDE=229905> Bytes: 2615 / 2380 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Денис  
Большаков.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

